



# Голышмановский ВЕСТНИК

27 августа 2014 г.

СРЕДА

№ 69 (9813)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 8 руб. 07 коп.

6+

## В Администрации района

Уже три года, как в Голышмановском районе на смену муниципальным предприятиям в сфере ЖКХ пришли работать частные предприятия. ООО «Сибгазсервис» отвечает за теплоснабжение и работу водопроводных сетей на сельских территориях. Руководитель предприятия В.Н. Круглик рассказал о подготовке к отопительному сезону на аппаратном совещании в Администрации района.

Предприятие целенаправленно занимается модернизацией котельных, монтажом новых отопительных агрегатов. По три газовых котла установлены в котельных школ д. Новая Хмельёвка, в Бескозобово, Евсино. Обновили котлы в Черемшанской школе и детском саду. Продолжаются работы по монтажу оборудования в Королёво, на остальных объектах требуется провести пусконаладочные работы.

ООО «Сибгазсервис» занимается переводом промышленных котельных на мини-котельные в сёлах Гладилово, Ражево, Малышенке, Боровлянке. Котельные в Боровлянке и Малышенке готовы к эксплуатации. Первоочередной задачей В.Н. Круглик назвал запуск котельных школы и Дома культуры в Боровлянке к началу отопительного сезона. Другие модернизированные котельные запустят в работу до конца текущего года, начало сезона придётся отработать на старом оборудовании.

За счёт бюджетных средств обновлены изношенные тепловые сети в ряде сёл. Их общая протяжённость составила полтора километра. Дополнительно за счёт собственных средств сельское коммунальное предприятие отремонтировало 50 метров теплотрассы. Внутренние сети школ, детских садов и ДК промыты и опрессованы, готовы к работе в зимних условиях.

ООО «Сибгазсервис» в основном обслуживает на селе объекты соцкультбыта, жилые дома год от года на каждой территории переводят на автономное отопление. Такой опыт пройден в Боровлянке, где целая улица отапливалась от центральной котельной, сейчас в каждом доме свой котёл. И хозяин сам управляет микроклиматом в своём доме. Похолодало – включай отопительный агрегат, солнышко пригрело – можно отключить, экономя деньги на оплату газа.

В Гладилово переведён на автономное отопление один многоквартирный. У руководителя «Сибгазсервиса» в планах – перевод второго шестнадцатиэтажного многоквартирного на самостоятельное отопление. В.Н. Круглик рассказал о судебных разбирательствах с тремя владельцами квартир из этого дома, задолжавшими предприятию плату за отопление. В доме ветхие внутренние сети. При увеличении мощности в подающей тепло сети, трубы в квартирах могут не выдержать нагрузки. Но не все жильцы готовы поставить в квартирах отдельные котлы, и дело не только в отсутствии де-

нег на их покупку, но и в психологии пожилых (здесь живут в основном пенсионеры), которые опасаются любых нововведений. В.Н. Круглик рассказал и о других проблемах. Такая же ситуация с отключением от центрального отопления жилья в Малышенке. Нет договорённости с руководством на оплату услуг по теплоснабжению здания конторы «СТАСагро» в Боровлянке.

Обсуждаемые на совещании проблемы обязательно ставят под контроль, и к ним периодически возвращаются вплоть до окончательного решения. Тем более, что дела в жилищно-коммунальной отрасли затрагивают интересы всего населения.

О подготовке в нашем районе к выборам губернатора Тюменской области рассказала руководитель аппарата Главы Н.В. Шахова. Выборы пройдут 14 сентября 2014 года. На сегодняшний день зарегистрированы четыре кандидата. Избиратели смогут познакомиться с их предвыборными программами на страницах районной и областной прессы. Выбирать губернатора будет не только юг, но и север области. На юге один миллион 67 тысяч избирателей, в северных округах – свыше полутора миллиона. Чтобы выборы состоялись, в них должны принять участие свыше 50 процентов избирателей. В нашем районе зарегистрированы 20612 избирателей. Сверхсписки, они сформированы в электронном виде, распечатаны в каждую участковую комиссию. В каждый дом уже приходит приглашения на выборы, чтобы люди знали о месте голосования. При наличии уважительной причины граждане могут написать заявление и проголосовать досрочно с 3 по 13 сентября. У участковых избирательных комиссий в рабочие дни график с 16 до 20 часов, в выходные – с 10 до 14 часов. Никаких открепительных талонов не предусмотрено. Отбываешь в отпуск или ожидаешь госпитализацию в больницу – прояви заботу, проголосуй заранее.

Все уже знают о месте расположения своих избирательных участков. На прежнем месте в ЦДТ разместится избирательный участок, временно его открывали в школе №2, пока шёл ремонт в Центре детского творчества.

Явка избирателей на участки – задача важная. Населению юга области, прежде всего заинтересованному в выборе руководителя региона, придётся подавать пример активности для северян. Организаторы проведут в этот день праздничные мероприятия с розыгрышем подарков, всё это организуют неподалёку от мест голосования.

Наш край известен сейчас далеко за пределами российского государства. Мы неравнодушны к тому, что происходит в Украине и в мире вокруг этого конфликта, тем более мы не должны быть безразличны к тому событию, от которого зависит, кто возглавит регион, и как он будет развивать его вместе с нами в дальнейшем.

Мария ГЛАЗУНОВА.

## Урожай-2014



## Жатва началась

Начало уборочной страды 2014 года в районе положили два хозяйства – ООО «Гришино» и ООО СП «Малышенское». На обмолот ячменя выехали механизаторы ООО «Гришино», здесь предстоит провести уборку на площади в тысячу гектаров. В настоящее время механизаторы Малышенского сельхозпредприятия вышли на уборку гороха.

На полях у деревни Мокрушина оживлённо. На обмолот вышли сразу 12 комбайнов. На поле собрались специалисты предприятия – управляющий, главный агроном, главный инженер, механики – все те, от кого зависит успех в жатве.

– Урожайность бобовых хорошая – 23-24 центнера с гектара, – рассказывает главный агроном ООО «Малышенское» А. Гребёнкин. – Но влажность высокая. Полученный горох сразу отправляем на элеватор. Не можем пока набрать нужный темп из-за того, что все комбайны новые, много времени уходит на их регулировку, чтобы не было дроблёного зерна, лишнего мусора. Другая причина – на эту страду приняли на работу новых комбайнеров, а им надо дать время освоиться за штурвалом комбайнов. Общими усилиями пока проходят по сто гектаров за день.

Один из опытных комбайнеров предприятия Валерий Тагильцев встречает в поле очередную страду:

– Настроение бодрое, работы предстоит много, поля урожайные. Только бы погода не подвела. Техника у нас нын-

че новая, осваиваем на ходу. Но пока всё хорошо, «Акросы» ничуть не хуже импортных комбайнов, всё сделано для людей.

Скоро в поле выйдут 14 комбайнов, составляющих на предприятии парк уборочной техники. По словам главного агронома, в будущем их разделят на две бригады. Обе механизаторам доставляют прямо в поле. Когда уборочная добавит обороты, кормить рабочих будут дважды. По словам главного агронома, урожай ожидается больше прошлогоднего на пять тысяч тонн. Поэтому, кроме перевалочного пун-

кта в Юрминке, организуют дополнительный в Малышенке. Это поможет экономить затраты предприятия во время уборочной страды.

Когда уберут горох, а он занимает в зерновом клине хозяйства тысячу гектаров, приступят к уборке ячменя, обмолотить предстоит 3500 гектаров. Столько же посеяно здесь пшеницы и овса. Но их созревания придётся подождать.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.

Фото автора.

На снимке: комбайнеры ООО СП «Малышенский»; зерно нового урожая.



ООО «Голышмановтеплоцентр» доводит до сведения граждан, что с 25 августа Жилищный отдел, принимающий платежи за коммуналь-

ные услуги и плату за СРЖ от граждан, переехал на новый адрес: р.п. Голышманово, ул. Ленина, 35 (вход со стороны ул. Ленина).

## Кандидат на должность Губернатора Тюменской области

**ПАВЕЛ Сергеевич Дорохин,**

выдвинут Тюменским областным отделением Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

ПАВЕЛ СЕРГЕЕВИЧ ДОРОХИН, Депутат Государственной Думы ФС РФ VI созыва, заместитель председателя Комитета Государственной Думы по промышленности, Секретарь ЦК КПРФ.

Павел Дорохин родился в Москве в 1965 году.

В 1988 году окончил факультет международных отношений МГИМО.

Свободно владеет английским, бенгальским, французским и итальянским языками.

В 1990 – 1991 годах – референт-секретарь Международного отдела ЦК КПСС. В 1991 – 1995 годах руководил рядом предприятий в Москве. С 1995 года – директор госкорпорации «Радиокомплекс».

В 2000-2002 годах – начальник отдела по взаимодействию с законодательными органами РФ (палатами Федерального Собрания России) Министерства труда и социальной политики РФ.

В 2002 – 2009 годах работал в Торгово-промышленной палате России. В 2010-2011 годах советник ЗГД ФГУП «Рособоронэкспорт».

В 1999 году был доверенным лицом кандидата в Президенты РФ Геннадия Зюганова. За защиту экономических интересов России за рубежом Павел Дорохин награжден орденом I степени «Защитнику России».

Является капитаном запаса Вооруженных сил РФ (армейская разведка).

В декабре 2011 года Павел Дорохин был избран депутатом Государственной Думы от Свердловской области.



ЗЕМЛЯ - ТЮМЕНСКАЯ,  
ВЛАСТЬ - СОВЕТСКАЯ,  
ГУБЕРНАТОР - НАРОДНЫЙ!  
**ПАВЕЛ ДОРОХИН**

**Тезисы Программы развития Тюменской области**

Необходимо вернуть налог на добычу полезных ископаемых (НДПИ) в бюджет области для улучшения благосостояния населения.

Бюджет должен быть понятным и прозрачным для жителей области.

Обратить особое внимание на открытие новых рабочих мест за счет развития нефте- и газоперерабатывающей промышленности, аграрного и лесоперерабатывающего комплекса.

Остановить рост тарифов на ЖКХ и транспорт.

Получить новый виток развития малый и средний бизнес.

Будет взята под контроль нелегальная миграция.

Одним из приоритетов развития станет молодежная политика и спорт.

Особой заботой будут окружены пенсионеры, будет принят закон «О детях войны».

Будет взята под контроль Губернатора работа правоохранительных органов в борьбе с коррупцией.

Получит новое дыхание инвестиционный климат развития промышленности и АПК Тюменской области.

Главное: Будет сформировано Правительство народного доверия Тюменской области из представителей четырех основных партий и патриотов-государственников, из представителей действующей власти, которое реализует эту Программу под контролем Губернатора.

Вместе с вами нам под силу сделать Тюменский край лучшим в России!

Материал печатается на бесплатной основе.

**Комментарий специалиста****Чтобы мясо было безопасным**

Покупая на рынке или в магазине мясные продукты, мы должны быть уверены в их безопасности. Согласно ветеринарно-санитарным правилам, владелец, поставляющий мясо и субпродукты для продажи на рынок в пределах административного района, должен предоставить ветеринарную справку, подписанную ветеринарным врачом или ветфельдшером и заверенную печатью ветеринарного учреждения о том, что животное было осмотрено перед убоем, после убоя все продукты были подвергнуты ветеринарно-санитарной экспертизе, и они выйдут из местности, благополучной по заболеваниям. В справке также указывается дата и время убоя животного. Документы действительны в течение трёх дней.

Ветеринарно-санитарную экспертизу в нашем районе проводят специалисты Голышмановской районной станции по борьбе с болезнями животных. Ежедневно исследуют порядка 25 туш.

Основное назначение ветеринарно-санитарной экспертизы – предупреждение инфекционных болезней, распространяющихся среди людей и животных через пищевые продукты животного происхождения. Поступающее на ветеринарно-санитарную экспертизу мясо животных исследуется на инвазию, туберкулёз, лейкоз и на множество других опасных заболеваний. Также визуально определяется, было ли животное забито и обескровлено правильно.

Через станцию по борьбе с болезнями животных проходит мясо, которое реализуется в торговых точках района и области. Существующие определённые требования предоставления туш животных и продуктов забоя для ветеринарно-санитарной экспертизы.

– Тем, кто занимается производством и реализацией мяса, надо знать, что условия забоя, транспортировки, правильное обращение с тушами значительно влияют на товарный вид и качество мясной продукции, – объясняет ветеринарный врач Голышмановской станции по борьбе с болезнями животных Л. И. Кузьмина. – Согласно действующим Правилам,

туши для продажи на рынки и в магазины владелец должен доставлять вместе с внутренними органами (селезёнкой, лёгкими, сердцем, печенью и почками), а свинину, конину и говядину вместе с головой. Следует охлаждать мясо сразу после забоя, сваленные вместе туши «загораются». Особенно быстро темнеет говядина, при перевозке мяса в таком виде быстро распространяются болезнетворные микроорганизмы. На тёплой туше клеймо о прохождении ветеринарной экспертизы расплывается, стирая всю необходимую информацию о дате и результатах исследования. Транспортировать несколько туш на экспертизу следует в специальной машине, оснащённой рефрижератором. В последнее время в нарушение требований граждане привозят туши вповалку в кузове или на заднем сидении салона автомобиля. Туши и ливер следует перевозить, подвесив на крючья. Если туша одна, то её можно привезти на экспертизу, положив в какую-либо ёмкость.

Субпродукты, доставленные отдельно без туши, к продаже не допускаются, но обязательно подлежат ветеринарному осмотру. Если по результатам осмотра их признают полученными от здорового животного, то возвращают владельцу, а при обнаружении патологоанатомических изменений утилизируют.

Владельцам подворий, реализующим излишки сельхозпродукции, следует знать, что для ветеринарно-санитарного осмотра следует предоставлять туши, разрубленные на куски, не подлежащие клеймению. Части туши должны быть промаркированы владельцем. На каждой из четырёх частей туши должны быть закреплена бирка с указанием номера туши и номера части. Ливер на экспертизу привозят только в связке, бирка с номером туши тоже обязательна. Согласно ветеринарно-санитарным правилам, реализация мяса и других продуктов, полученных от вынужденно убитых животных, на рынках запрещена.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.**

**Благоустройство****Чисто там, где убирают**

Первый Всероссийский экологический субботник «Зелёная Россия» состоялся в августе прошлого года. В апреле в список экологических акций вошла «Зелёная весна». Обе акции нашли активную поддержку среди жителей нашего региона. По информации Управления федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Тюменской области, в акциях приняли участие более трёхсот тысяч жителей региона, силами которых было собрано около семи тысяч тонн мусора.

В Голышмановском районе в прошлом году на Всероссийский субботник «Зелёная Россия» вышли жители всех сельских поселений. Сотрудники районной и поселковой администраций наводили порядок в зоне отдыха на реке Лынушка. Коллектив редакции очищал от мусора побережье озера Белое.

На этой неделе побороться за чистоту родного края смогут все желающие. очередной экологический субботник объявлен 30 августа. В администрации Евсинского сельского поселения односельчанам предложили привести в порядок кладбище в Оськино и школьный парк в Евсино. В Медведово планируют выйти на уборку территории старой школы. Летом здесь разобрали одну из разрушенных построек, и сейчас территорию требуется очистить от мусора. По словам главы местной администрации Л.Х. Никифоровой, это сейчас одно из самых захламлённых мест в сельском поселении. Немало хлопот доставляет и свалка, куда многие жители посёлка Голышманово свозят мусор. В прошлом году в Медведово нашлось немало неравнодушных к судьбе своего края людей, силами которых окрестности села удалось освободить от мусора.

Для жителей посёлка единый субботник пройдёт 28 августа. Сотрудники сельского поселения Голышманово вновь решили провести уборку в зоне отдыха реки Лынушка. Внести свой вклад в наведение порядка сможет любой желающий. В этот день Голышмановский полигон твёрдых бытовых отходов будет принимать мусор бесплатно с восьми часов утра и до двадцати часов вечера.

**Надежда ЧЕРЕПАНОВА.**

**На предприятиях****Руки пекарей хлеб замесят поскорей**

Мянут ароматом булки румяного хлеба в пекарне Голышмановского комбината хлебобулочных изделий. Выпечка здесь долго на полках не залеживается. С шести часов утра, по окончании ночной рабочей смены, свежий хлеб и булочки развозят в столовые учебных заведений и торговые точки района.

Эти несколько подоспевших буханок хлеба были выпечены уже в дневную смену умелыми руками Светланы Головиной. Ловко отмеривая на весах ровно по шестьсот граммов теста для каждой хлебной заготовки, она раскладывала их в чугунные формы. Не отвлекаясь от производства, Светлана рассказала:

– Выпечка хлеба – процесс трудоёмкий, но за две-

надцать лет работы на пекарне до тонкостей освоила эту технологию. Главное – не забыть при замесе теста положить все ингредиенты в необходимом количестве. Выдержат опару так, чтобы хлеб не перекипел, но и не остался пресным. Тогда он будет вкусным.

Помещение хлебных заготовок в расстойный шкаф – одна из важных деталей в процессе выпечки. Здесь создаются определённые условия температуры и влажности, при которых заготовки «дозревают». И, уже поднявшиеся, их отправляют в хлебопекарную печь. За раз она выпекает около ста тридцати булок. Четыре таких «захода» придётся сделать Светлане Головиной, чтобы отработать свою смену.

– В день у нас заказов меньше, поэтому в цехе по одному хлебопёку, – говорит заведующая производством пекарни Голышмановского комбината хлебобулочных изделий Татьяна Анатольевна Воронова. – Большая нагрузка приходится на ночную смену, за которую надо выпечь около тысячи двухсот булок хлеба. Там работают два хлебопекаря. Стараемся поддерживать постоянный ассортимент. Наибольшим спросом пользуется белый хлеб, примерно третья часть от общего количества запроса приходится на долю белого. Из диетических популярен «Полюшко». Он предназначен для людей, имеющих желудочно-кишечные заболевания. В ассортименте – «Восемь злаков», «Бородинский». Всего наша пекарня поставит около десяти разновидностей хлеба и более тридцати – булочных изделий.

Продукция пекарни Голышмановского комбината хлебобулочных изделий уже успела завоевать признание у покупателей. Нередко возле передвижных киосков предприятия, особенно в обеденное время, можно увидеть очереди любителей вкусной выпечки. Конкуренентов в хлебобулочном деле немало, поэтому всё внимание – на потребности покупателей.

– Сейчас снизился спрос на кексы, зато слойки по-прежнему востребованы, – сказала Татьяна Анатольевна Воронова. – Постепенно внедряем новые виды булочных изделий, чтобы привлечь покупателей. Недавно сертифицировали трубочки с кремом, пончики, песочное пирожное,

печенье «Курабье», пироги с курагой и яблочной начинкой.

Все эти сладости выпекаются в соседнем булочном отделе. Там уже работает другой пекарь.

– Каждый на пекарне занят своим делом. Поставь хлебопёка в булочный отдел, ему придётся сложно, и наоборот, – отмечает заведующая производством пекарни.

Всего на пекарне трудятся посменно семь хлебопёков и пять мастеров по выпечке булочек. Хлеб Светланы Головиной считается одним из лучших. Как признаётся сама, никаких первоначальных навыков выпечки при трудоустройстве в цех у неё не было. Пришла с дипломом учителя начальных классов. Освоиться в деле помогли специальные учебные курсы и бывшая коллега по работе Татьяна Ануфриева.

Светлана Головина вспоминает прежние условия труда, когда вручную приходилось поворачивать каждую форму с заготовкой в хлебобулочном шкафу, чтобы хлеб подрумянился со всех сторон. С новой роторной печью вручную труда убавилось. Поставил заготовки – и вскоре можно вынимать готовый хлеб. Это значительно экономит время, которое, можно сказать, стоит здесь денег. Покупатель ждёт свежую выпечку каждый день, и пекарь часами трудится у печи, чтобы поставить её в срок.

**Надежда ЧЕРЕПАНОВА.**  
**Фото Сергея ОВЧИННИКОВА.**  
**На снимке:**  
**Светлана Головина.**

## Нам пишут



# Селом сильна Россия

*В престольные праздники на Руси жители сёл и деревень собирались на общей площади и устраивали народные гуляния с ярмаркой, увеселениями, игрищами. В Земляной постарались придать новое современное звучание забытым традициям, 17 августа здесь состоялась «Земляновская ярмарка». Этот социальный проект направлен на развитие села, на приобщение жителей к активным шагам по продаже излишек продукции со своего двора, демонстрации своих талантов и изобретений.*

Ведущие Николай Цыбуцинин и Татьяна Казаринова в русских костюмах открыли праздник. Глава сельского поселения О.А. Попова выступила с приветственным словом, поздравила участников с юбилеем области. Заместитель главы администрации Гольшмановского района Т.В. Заичкина, вдохновитель проекта, выразила уверенность, что «Земляновская ярмарка» станет традиционной и подтолкнёт людей к желанию поучаствовать в развитии села.

«Земляновская ярмарка» переросла в настоящий фестиваль дружбы народов, проживающих на территории поселения. Сельский праздник начался с парада представителей разных национальностей. Под музыку и аплодисменты по площади прошли русские, лезгины, немцы, казахи, украинцы. Представители разных народностей представили свои национальные площадки. В презентации каждая в оригинальной форме предложила зрителям свою продукцию, привлекали оформлением, яркостью выступлений, зазывали гостей и потенциальных покупателей, как могли.

У каждой национальности – своё неповторимое лицо. Вот где по-настоящему проявилось творчество, массовость, колоритность выступлений. Самые малочисленные группы – немцев и лезгинов, руководители С. Турчина и А. Сулейманова. Немецкая кухня порадовала яблочным штруделем (слоёным тортом), а кавказская пахлава и пирожки с орехами разошлись на «ура». Кроме того, стол украшали многочисленные поделки детей, которые посещают кружок рукоделия. Участники площадки были в ярких национальных костюмах, привезённых из Баварии. Внимание зрителей привлекала и коллекция монет государств Европы. Знакомство с этой площадкой значительно расширило представление посетителей о культуре и традициях этих народов.

Русская национальная площадка (руководитель Галина Миленина) представила экспозицию русской избы. Экскурсоводы Андрей Кармацких и Люба Белоусова много нового рассказали об укладе жизни русской семьи и истории села. Гости могли приобрести варенье, пирожки, булочки, шаньги, блины. Интересно, что баночку варенья здесь можно было купить не за деньги, а за знания и смекалку. Мне, например, повезло: я получила варенье из крыжовника, ответив, что именно его великий поэт А.С. Пушкин ел целыми ложками.

Участники и гости ярмарки «валом валили» к украинской национальной площадке. Там звучали задорные песни, посетителей вовлекали в украинский гопак, приглашали попробовать и купить национальные кушанья. Стол буквально ломился от многообразия – ватрушки с творогом, вареньем, вишней, разнообразные вареники, колдуны, пилюшки, налесники... Посреди этого великолепия дымился чугунок с настоящим украинским борщом, и, конечно, красовалось сало, домашняя колбаса, фрукты и овощи. Наряды участников площадки трудно описать: вышитые блузки, яркие юбки, ленты, венки. Большие все-

го привлекали доброжелательные улыбки замечательных мастериц. Вот стоит молодец в красных шароварах, «шириною в Чёрное море» (Сергей Буяновский), а на руках у него довольный полугодовалый хлопчик в таких же шароварах и вышитой сорочке. Семейные традиции налицо.

Казахская площадка, где руководил Мерики Децимбаев, отличалась размахом. В центре – просторная юрта со всей домашней утварью. Здесь же готовились на огне баурсаки с пылу с жару, женщины раскатывали сочни для бешбармака и мантов, мужчины варили мясо в огромных котлах. Продавцы отличались щедростью и открытостью. Много желающих было угоститься за круглым столом юрты, хозяева приветили всех. Музыка, национальные танцы в исполнении Эмсым Кобеновой, яркие наряды вызывали у зрителей восхищение.

Я наблюдала за шумящей ярмаркой, радость переполняла сердце, и верилось, что никогда среди наших народов не пропадёт чувство «локтя», объединяющее людей, стремление жить вместе и развиваться вместе. Дружно. Навсегда. Чтоб никогда не повторились события на Украине. А пострадавшим в этом кошмаре всегда найдётся место в нашей Тюменской области, которая за 70 лет стала лучшей из лучших.

Особо хочется сказать о местных талантах, людях с неуёмной фантазией и золотыми руками. Это Людмила Сулимкина, представившая новые картины, вышитые крестиком. Впервые участвовала Любовь Казаринова – мастерица шить куклы из подсобного материала. Скромное место за торговыми рядами занял общепризнанный любимец детей и взрослых Геннадий Туболев. На этот раз многожанровый художник представил выставку изделий из дерева в натуральную величину. Зрителей встречали Баба Яга, Дровосек, Буратино и другие сказочные герои. Каждому хотелось сфотографироваться в ступе и с метлой, заглянуть в избушку, побеседовать с мастером. На ярмарке можно было купить овёс, гречку, пшено в КФХ Александра Турчина. Гости из Гольшманово, Ишима и других поселений торговали шашлыками, мясом, игрушками, мёдом...

Работники ДК «Земляновский» не давали скучать никому. Номера местных артистов сопровождалась выступлениями всех, кто хотел показать свои таланты в исполнении песен, частушек, танцев. Долго аплодировали семье Кайновых из Королёво за яркое исполнение любимых народом песен.

В заключении ярмарки все её участники были награждены грамотами и небольшими сувенирами. Нынешняя ярмарка стала стартовой площадкой для новых планов на следующий год. Жители благодарят организаторов этого мероприятия и надеются на дальнейшую поддержку местной и районной администрации. В развитии села – его будущее, ведь Россия сильна крепкими селами.

**Валентина ЦЫБУЦИНИНА,**  
с. Земляная. Фото предоставлено автором. На снимке: шумела ярмарка. Не Сорочинская – Земляновская.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

**УЧРЕДИТЕЛЬ**

департамент информационной  
политики Тюменской области  
Адрес: 625004, г. Тюмень,  
ул. Володарского, 45.

**ИЗДАТЕЛЬ**

Автономная некоммерческая организация  
«Информационно-издательский центр  
«Голышмановский вестник».  
Адрес: 627300, р.п. Голышманово,  
ул. Садовая, 86.

**Главный редактор М. Я. Глазунова.**

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

**ТЕЛЕФОНЫ:**

гл. редактор – 2-55-13;  
отдел социальных проблем – 2-50-34;  
бухгалтерия – 2-56-75;  
ответственный секретарь, агропромоддел – 2-56-69.  
Электронный адрес: [Gol\\_vestnik@mail.ru](mailto:Gol_vestnik@mail.ru)

**РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ**

Принимаются с 8 до 16 часов.  
Телефон для справок – 2-69-74,  
теле/факс – 2-55-13.

*Ответственность за достоверность  
рекламных материалов и объявлений  
несут рекламодатели.*

Газета зарегистрирована Западно-  
Сибирским управлением Федеральной  
службы по надзору за соблюдением законо-  
дательства в сфере массовых коммуника-  
ций и охране культурного наследия

**РЕДАКТОР И. Н. ШАДРИНА**

*Свидетельство о регистрации  
ПШ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.*

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.

Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

**ТИРАЖ 5084 ЗАКАЗ № 64**